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Sig.ra Maria Cristina Galizzi                     
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OGGETTO: INTERPELLANZA SULLA SICUREZZA DEL TERRITORIO 
 

  Il sottoscritto Giovanni Luigi Rossi, in qualità di Consigliere Comunale e 
Capogruppo di Ricominciamo, presenta la seguente interpellanza per richiedere 
all’amministrazione le modalità che intende attuare per garantire la sicurezza nei 
confronti dei cittadini di Brusaporto.   

PREMESSO 
- che come consigliere capogruppo ,membro dell’assemblea all’Unione dei Colli 

ho sempre evidenziato la carenza di risorse per garantire la sicurezza alla cittadinanza 
e al territorio, il tutto suffragato anche dal voto contrario al bilancio di previsione 2025 
,che non ha previsto incremento di spesa per quanto riguarda l’attività di sorveglianza e 
ordine pubblico nel nostro paese. Ci viene segnalato dai cittadini che purtroppo si sta 
ripetendo con frequenza sempre maggiore il fenomeno di effrazione delle auto 
parcheggiate nei vari parcheggi del paese creando un sentimento di frustrazione e 
impotenza da parte dei cittadini che si rivolgono all’amministrazione la quale tramite la 
polizia locale non può far altro che affermare che gli orari di vigilanza non sono H 24 e 
quindi insufficienti ,vista la endemica carenza del personale impiegato dall’unione per 
queste importanti attività di presidio.I cittadini percepiscono quindi un senso di 
insicurezza che non garantisce una qualità del vivere che invece è alla base di una 
convivenza comunitaria civile e ordinata  .  Alla luce delle segnalazioni manifestate da 
più cittadini chiediamo una valutazione in tempi stretti della questione con soluzioni 
valide efficienti e rapide, promettere in campagna elettorale è facile, mantenere le 
promesse riteniamo sia doveroso, per il bene della nostra comunità. 
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Chiediamo di venire informati su qualsiasi azione che l’amministrazione   
intenderà promuovere ed adottare 
Ci faremo parte attiva per monitorare l’operato dell’amministrazione e per verificare 
l’efficienza e l’efficacia degli interventi che intenderete mettere in campo.  
 
In attesa di riscontro, porgo distinti saluti. 
Bergamo, lì 28 agosto  2025.  
 

Il Capogruppo  
Giovanni Luigi Rossi 
 
Sottoscrivono altresì la 
presente i Consiglieri 
Comunali 
Serena Belingheri 
Dario Belotti 
Stefano Rota 
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